

От мечты до реальности: Ирина Маняк, независимый Ведущий национальный директор Mary Kay по продажам, **РАССКАЗЫВАЕТ ОБ УВЕРЕННОСТИ, СИЛЕ И УСПЕХЕ, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЕТ ЖЕНЩИНА В БИЗНЕСЕ**

Чем вы занимались до того, как начали бизнес с *Mary Kay*? Я всегда была патологической отличницей. Окончила школу с золотой медалью, университет с отличием по специальности инженер-исследователь в области гидро-аэродинамики, затем попала в очень хорошее конструкторское бюро, а после декретного отпуска вернулась на кафедру родного университета. **Почему вы решили сменить свой род деятельности?** Это произошло спонтанно. Работая на кафедре, я знала, что будет происходить в моей жизни после защиты диссертации. В силу занятости у меня не хватало времени для встреч с подругами, а это для меня очень важно. Подруги пригласили меня на мастер-класс и сказали, что он будет посвящен уходу за кожей. Свое лицо я «кожей» не называла, поэтому подумала, что это будет мастер-класс по уходу за кожаными изделиями – сумками, сапогами. На приглашение я ответила: присутствие вас троих в любом месте уже определяет мое желание приехать, даже несмотря на то что сапоги у меня замшевые. Я сначала вообще не могла понять, что они делают. Мне были важны только встреча и общение, но консультант смогла увлечь меня тестированием продукции. Вернувшись на кафедру, я получила комплименты, прияя домой – получила комплименты снова.



Так все и началось. Мне было интересно понять, как работает эта система, как все устроено, потому что я была далека от косметики и продаж. Обучение проходило неделю, а разбиралась я намного дольше: несколько месяцев читала книги, в основном медицинские, чтобы все изучить и понять. Я привыкла подходить фундаментально к каждому делу.

Что вас вдохновляет больше всего в вашей работе? Что заставляет двигаться дальше?

Вы знаете, я считаю, что главный продукт компании Mary Kay – не крем или помада, а в первую очередь – успешная и счастливая женщина. Больше всего меня, безусловно, вдохновляют достижения людей, которые пришли ко мне, которые сотрудничают с компанией в моей национальной ветви.

Вы сотрудничаете в основном с женщинами. Каково это, работать в женском коллективе?

Мне кажется, это вопрос не пола, а системы. Дело в том, что я работаю с людьми, которых выбрала сама. Я начальник своего отдела кадров, поэтому у меня есть возможность работать с теми людьми, которые мне нравятся. Если собираются люди близкие по духу, по открытости и душевной щедрости, то разве может быть с ними плохо? У меня действительно потрясающий коллектив, я называю его «команда мечты». И это реально команда, о которой раньше я могла только мечтать.

Какие сложности могут встретиться на вашем пути? Через что стоит перешагнуть, чтобы достичь результата?

На самом деле ни через что не надо перешагивать. Компания Mary Kay хороша тем, что она подходит каждой женщине. Самое трудное, с чем сталкивалась я: люди не были готовы начать мечтать. Вообще. Позволить себе что-то большее. Знаете, есть такое выражение: «Не жили хорошо – и не надо начинать». А мне как-то обидно. Я понимаю, что есть возможность жить хорошо. И я могу вас этому научить и показать, что это возможно, что называется, «на живом примере».

На какие качества девушек вы смотрите?

Мне очень хочется, чтобы люди, которые приходят в мою команду, были здесь успешны. Главное – готовность что-то изменить в своей жизни и в жизни других людей. Я считаю, что не существует ленивых людей, есть те, кто не знает своей цели. Иногда одна встреча, разговор могут помочь человеку стать работающим. Появляется видение того, ради чего стоит начинать работать.

Какие возможности открывает сотрудничество с Mary Kay?

Когда вы уверены в себе – это притягивает. Благодаря сотрудничеству с Mary Kay вы начинаете понимать себя, получаете уверенность в себе и понимаете, что все можете. Мы становимся



«Благодаря сотрудничеству с MARY KAY
вы начинаете понимать себя,
ПОЛУЧАЕТЕ УВЕРЕННОСТЬ в себе
и сознаете, что ВСЕ МОЖЕТЕ»

увереннее в себе, мы понимаем, что можем все. Мы можем быть любыми, такими, какими действительно хотим быть. Разве есть сейчас какие-либо ограничения? Хотите создать свой бизнес? Пожалуйста. Хотите в космос? Пожалуйста. Разве мне могло прийти в голову 25 лет назад, что я буду кататься на страусе, плавать с дельфинами, ездить в карете по Вене? И это станет частью моей работы. Сын как-то мне сказал: «Знаешь, мама, я вижу на твоем примере, как важно иметь ту работу, которая тебе нравится. В этом случае получается, что ты не работаешь ни минуты». В моей жизни так и случилось.



Подробнее на
marykay.ru